

# 国奥两球力克博茨瓦纳

本报讯 8月1日晚,沈阳四国赛首轮第二场比赛在沈阳奥体中心举行,主场作战的中国队迎战来自非洲的博茨瓦纳队。结果中国队凭借沈龙元和姜宁的两次破门以2:0取得胜利。8月3日第二轮比赛中,中国队将与同样在首轮比赛中获胜的日本国奥队交锋。

由于左右两个边后卫位置上一直没有合适的人选,杜伊终于对本届国奥队做出一次重要的战术调整,从本场比赛开始国奥队正式进入三后卫时代。

第40分钟,赵旭日以一记标志性的远射直接轰向对手的球门,博茨瓦纳队的门将非常狼狈的将球挡出底线,角球开出后博茨瓦纳队的门将将球打出禁区,禁区外周海滨不等皮球落地就将球做给左侧无人防守的沈龙元,后者一脚抽射在人群中飞进死角,中国队1-0领先。

第75分钟,替补出场的崔鹏在前场右侧被对手侵犯,周海滨主罚任意球直接旋向弧顶处,前点的球员没有顶到皮球,后点的姜宁头球一甩,皮球直窜远端死角,中国队2:0领先。

首轮之战后中国队便以一个净胜球的优势力压日本队占据积分榜第一名的位置,3日中国队将与日本队交锋,朝鲜将迎战博茨瓦纳队。(小新)

右图:8月1日,中国队球员沈龙元(左)与博茨瓦纳队球员在比赛中拼抢。新华社记者 李钢 摄



## 四国赛日本胜朝鲜

新华社沈阳8月1日体育专电(记者 树文 范春生)8月1日在沈阳举行的四国足球锦标赛首场比赛中,日本队顶住了朝鲜队的迅猛攻击,以2:1取胜。

日本队取胜的最大功臣是8号中场球员梅崎司,他在第22分钟开出角球,使队友4号河本裕之垫射破门;第28分钟,他自己接队友16号谷口博之脚后跟妙传在小禁区射门,使场上比分变成了2:0。

下半场第66分钟,日本队13号安田理太禁区内拉倒车正赫,朝鲜队获得点球;朝鲜队13号李哲民主罚,将比分扳成1:2。

在最后5分钟内,朝鲜队多次突入日本队禁区,但基本没有形成射门。直到最后一分钟,19号钟寿赫在禁区外一脚大力射门被日本队守门员西川周作扑出,这是朝鲜队最后一次有威胁的射门。

## 崔大林:亚洲杯失利 领导有责任

新华社北京8月1日体育专电(记者 王镜宇 马向菲)国家体育总局副局长崔大林8月1日说,中国男足不久前在亚洲杯赛上小组未能出线,领导负有责任。

崔大林同时表示,中国男足在亚洲杯赛上的失利要挖掘深层次的问题。至于下一步中国男足的教练问题,国家体育总局和足球运动管理中心正在研究之中。

他说:“刚刚结束的亚洲杯赛,中国队小组未能出线,我们感觉很痛心,让广大球迷失望了。痛定思痛,很多问题值得我们反思。这并不仅仅是技术层面上的问题,不仅仅是球员、教练员和某场比赛排兵布阵、换人这

些技术上的问题。当然,他们是有问题。但更重要的是,要从深层次上反思中国足球,为什么多年来徘徊不前,为什么在重要比赛中屡战屡败?这里有体制问题、机制问题、有思想教育体系问题、有训练问题,也有保障等方面的问题。”

他表示,中国足球目前的状况是多方面原因造成的结果。中国男足在亚洲杯赛上没能出线,领导上负有责任。“亚洲杯之后,我们与足球运动管理中心进行了多次研究,希望能从深层次上总结这次失利的原因,同时我们也将尽最大努力,采取强有力的措施,把中国足球的水平提高上去。”崔大林证实,朱广沪当初就任中

国男足主教练时与中国足协有一份合同,(约定)亚洲杯赛中国队要是打不进前四名他要主动辞职。但是,崔大林希望媒体不要将此事炒作“打不好就要换主教练”。

他还介绍了中国女足备战今年世界杯赛的情况:“中国女足是在最近的热身赛上取得了几场胜利,但是我们要清醒地知道,女足最近打的比赛没有碰上美国、德国、朝鲜等世界强队,中国女足的真正水平还要在世界杯上去检验。”不过,他肯定外籍主教练多曼斯基带队之后队伍的凝聚力有所加强,训练水平也有所提高。



8月1日,中国队自由人任琦在比赛中防守。当日,2007年亚洲挑战杯男排赛在江苏省太仓市举行,中国、韩国、日本和中国台北四支队伍参赛。在第一场比赛中,中国队以3:1战胜中国台北队。新华社记者 杨磊 摄

## 阿联酋总理重奖伊拉克队

新华社阿布扎比7月31日体育专电 阿拉伯联合酋长国总理谢赫穆罕默德·本·拉希德·阿勒马克图姆,不仅用自己的私人飞机将伊拉克足球队从亚洲杯赛场送回了家,而且出资550万美元奖励这支亚洲杯赛新科冠军队。

阿联酋迪拜阿尔艾因俱乐部官

员7月31日透露,在伊拉克队7月29日晚以1:0击败沙特阿拉伯队夺得亚洲杯赛冠军后,谢赫穆罕默德·本·拉希德·阿勒马克图姆就将550万美元奖金赠予了伊拉克队。

部分伊拉克队员还被邀请到阿尔艾因队的球场上,参加由这位阿联酋副总统兼总理组织的庆祝活动。

## 全国女排大奖赛隆阳站结束 河南女排获得亚军

本报讯(记者 陈凯)经过4天的激烈争夺,2007年全国女排大奖赛隆阳站的比赛日前在四川隆阳落幕。河南女排以2胜2负的成绩获得了本站比赛的第二名。

据悉,除河南女排之外,本站比赛还有八一、四川和上海3支队伍参赛。最终八一女排摘得本站比赛的桂

冠。本次全国女排大奖赛台山的比赛尚未结束,根据以积分高低排序进入总决赛的规则,台山站和隆阳站比赛的成绩确定后,两站参赛的八支球队将统一重新排名,积分前四名的球队进入最后的总决赛,目前排在隆阳站第二名的河南女排仍有获得总决赛的资格。

## 为健康而跑 为特奥加油 王军霞下月领衔健康跑

本报讯(记者 刘超峰)由省体育局、洛阳市体育局主办,安利(中国)日用品有限公司冠名赞助的2007年河南省全民健身运动健康跑暨“安利纽崔莱健康跑——为2007年世界夏季特殊奥林匹克运动会加油”活动新闻发布会前天在古城洛阳举行。据悉,这次规模空前的健康跑系列活动将于9月9日上午9:00在九朝古都洛阳鸣枪开跑,本次健康跑全长4公里。届时洛阳市领导将参加健康跑,而作为健康跑推广大使的“东方神鹿”王军霞也将首次来千年古都参加今年的健康跑。

2007年10月2日,世界特殊奥林匹克运动会将在上海隆重开幕,本次“安利纽崔莱健康跑”也正是为了给本届特奥会造势。在主办方举行的新闻发布会上,一些体育爱好者也来到现场,成为健康跑的首批报名者。来自洛阳西工区培智学校的特奥运动员赵金斌和赵银斌兄弟呼吁大家:“参加健康跑,为特奥加油。”年近七旬的国家一级演员、著名豫剧表演艺术家曾广兰和被农民朋友称为“小麦专家”的张凤兰,以及来自我省惟一一支残疾人轮椅篮球队主力队员姜庆伟信心十足地递上了报名表。

作为一项深受广大喜爱的全民健身活动,“安利纽崔莱健康跑”自2002年诞生以来,已连续5年在全国多个城市成功举办,共有100多万人参与,逐渐发展成为一年一度的群众健身活动,今年首度来到牡丹花城的健康跑将为洛阳市民带来“为了健康,全家运动”的全新理念。

据了解,今年的健康跑现场将设立有盛大的运动嘉年华,健康咨询、体质测试、抽奖和乐趣横生的游乐活动,将健康的生活方式融入快乐的游戏娱乐活动之中。安利纽崔莱健康跑是一项不分年龄、性别的群众性体育活动,活动不计名次,重在参与,是一项为推广社区体育文化而创建的非竞技类健身活动,鼓励广大市民一起参与,可以以跑或走的方式完成全程,参加人员全部来自社会公开报名。



8月1日,在澳门进行的2007斯坦科维奇杯篮球赛中,中国队以93:63战胜新西兰队。新华社发

## 全国象棋甲联赛第十一轮 河南战平止住连败

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)昨天,2007“七斗星杯”全国象棋甲联赛继续进行第十一轮的比赛,客场作战的河南队顶住压力,最终以2:2战平黑龙江大庆红岗队,终于止住了连败的趋势。

本轮是本届比赛前一阶段的最后一轮比赛,河南队确实也需要止跌振奋一下。如果本轮还败的话,对于河南队来说,后一阶段的比赛将是雪上加霜。比赛开始后,李少庚执黑棋磨战黑龙江队的特级大师陶汉明,因为是后手,只要能逼和陶汉明,就算获胜,在比赛仅剩两分钟的时候,李少庚每走一步棋,连同记录只有五六秒的时间,但这位与曹岩磊同样被称为国内最年轻的象棋大师还是艰难地顶住了,为河南队赢得了一局。随后曹岩磊先手战胜张晓平,而姚宏新和颜成龙分别不敌赵国荣和聂铁文,两队最终将比分定格在2:2。

本轮其他比赛中,厦门队4:0横扫开滦煤矿队继续领跑甲联赛。本轮比赛河南队得一分,排名升至第10名,仍徘徊在降级危险区。本月8日,河南队将在省棋牌院主场迎战黑龙江队,两队再次胜负。

## NBL:济钢加时胜青岛

本报讯(记者 陈凯)昨天,2007年NBL决赛阶段的比赛结束了第十一轮的争夺,在其中的一场比赛中,坐镇主场济源篮球城的河南济钢男篮经过加时苦战最终以109:104战胜青岛男篮迎来两连胜。

本赛季NBL决赛阶段,河南男篮与青岛男篮有过一次交锋,最终前者客场大比分落后于后者。本轮与青岛男篮再度相遇,河南男篮的小伙子们均憋着一口气要一雪前耻。昨天比赛一开场,双方便展开了拉锯战,比分咬得很紧,半场结束时,双方战成41平。

进入下半场,青岛男篮在外援詹姆斯的带领下发起反攻,并在第三节结束时将领先优势扩大到7分。进入关键的第四节,河南男篮开始集体发威,并一度领先于对手,但是关键时刻,青岛男篮抓住河南男篮的失误在终场前将比分扳平。进入艰苦的加时赛后,河南男篮在主场球迷的助威下越战越勇,最终有惊无险地拿下整场比赛。

## 省电竞实况足球赛周末开战

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)继河南选手朱明舜在ESWC电子竞技世界杯中国区总决赛上取得季军之后,河南的实况足球爱好者再迎实况狂潮:2007年河南省实况足球公开赛将于8月4日展开第一轮的比赛。

作为“全民健身与奥运同行”系列活动之一,本次赛事更改了以往公开赛的赛会型赛制,采用联赛积分制的打法,在这为期3个多月的赛事当中,选手可根据自身积分情况自由选择参加哪一周的选拔,更大方便了河南及周边地区的实况选手进行参与。

究竟是放眼未来还是豪赌现在,这对于NBA每一支球队的管理者来说都是一个既矛盾而又棘手的问题。放眼未来,球队在下一批年轻人的带领下可能几个赛季都熬不出头来,尽管如此,但球队留住了希望的火种;豪赌现在,球队网罗几个成名球星以此可以大大地增加夺得总冠军的几率,尽管如此,但球队放弃了长远的未来。随着加内特的“入伍”,再加上早些时候加盟的雷·阿伦以及原本的球队老大皮尔斯,现在的凯尔特人阵容阵容无比强大,昔日“凯尔特人王朝”仿佛复兴在即。但是,三大明星级球员齐聚未必一定能为这支球队带来一座久违的总冠军奖杯。杰弗森、杰拉德·格林、莱恩·艾麦斯、特尔费尔和拉特里夫以及2009年的两个首轮选秀权(选秀前三顺位保护)和部分现金,这是凯尔特人队为得到加内特所付出的代价,交易出的这5个人虽然现在还算不上什么“大腕”,但他们中的哪一个人不在进步?把他们交易出去对于凯尔特人队来说无疑就是放弃了未来。

## 放眼未来还是豪赌现在



得到加内特和雷·阿伦说白了就是凯尔特人队的一次豪赌,为的就是总冠军,但这样豪赌的结局很可能是血本无归。2003~2004赛季,同时拥有科比·奥尼尔、马龙和佩顿“四大天王”的湖人队尚且折戟总决赛,而现今的拥有加内特、雷·阿伦和皮尔斯的凯尔特人队怎能保证不重蹈覆辙?另外,这三人都已不再年轻,他们都在联盟打拼了十几年,身上早已伤痕累累,上赛季雷·阿伦的脚踝和皮尔斯的左肘都出现了伤病,缺席了多场常规赛,加内特的膝伤也是一个随时可能引爆的“炸弹”。

当然用未来豪赌现在也有成功的,2005~2006赛季的热火队就是一个成功的案例,但是热火队拿下总冠军后,很多老将都失去了斗志,以至于该队上赛季季后赛首轮即被淘汰。假设凯尔特人队在下一个赛季豪赌成功拿到了总冠军,但是再后面的一个赛季该队能成功卫冕吗?假设该队没有获得冠军,加内特、雷·阿伦和皮尔斯又有多少青春可以拿来豪赌? 本报记者 陈凯